

毕业季，来一场难忘的旅行

本报记者 张博

6月份是毕业的季节，很多学生准备开始一场毕业旅行，当作结束某段学习生涯的纪念方式。用旅行的方式来冲淡离别伤感，用旅行的方式留住更多美好的时光，已逐渐成为越来越多的毕业生的选择。

在旅行中“致青春”

每年的6月份正是毕业旅行的黄金档期，此时毕业生的学业任务大体完成，未来的去向也基本落实，这一段相对空闲的时间让毕业旅行成为可能。

今年参加高考的王蒙告诉记者，自己的很多同学早早就开始策划毕业旅行了，自己也和几个好朋友计划考完出去玩。

“终于考完了，再不用想那些复习、试题、升学压力了，就想去旅游散散心，放纵一下！”提及目的地，王蒙表示，他想去北京、上海等地，逛逛向往已久的校园，提前感受一下高等大学的风貌。

刘芳是河南大学研究生三年级的学生，即将走向社会的她选择用一场旅行来告别自己即将结束的学生活。刘芳认为，和同学一起踏上毕业旅行这样的经历，一生仅此一次——既作为对自己大学生活的一个纪念，又是对即将开始新生活的一种自我激励。因此，她决定和朋友们一起开始一场毕业之旅。

对此，河南师范大学的王丽君也十分认同：“这个夏天是我们最后一次没有负担的时光了，我会尽可能地去远方走走。”在接受采访的大学毕业生中，有的正在忙着实习忙着求职，无暇顾及其他；有的收拾心情，参与到和同学的最后旅行中。至于旅行时间的长短和旅游地点，不少毕业生表示，不在乎旅途的长短、风景的好坏，更看重的是和同学们在一起的时光。

即使“穷游”也精彩

有了空闲的时间，旅行费用就成了毕业生们不得不面对的问题了。今年，即将大学毕业的王辉告诉记者：“我跟家里借了几千块钱，准备和3位同学一块去四川、云南转转，看看南方的美景，感受外面的世界。这几天我们还在研究路线，因为经费有限，

我们几个人就选择了自助游。另外3位同学也是跟家里要的钱，我们都商量好了，这次旅行的费用等上班后挣了钱就还给父母。父母供我们上学已经很不容易了，不能再让他们为我们的旅行买单了。”

在采访过程中，记者了解到，大部分学生毕业旅行的费用都是家长资助的，有些学生在大学期间做兼职也积攒了一部分费用。受经费限制，毕业旅行一般都是“穷游”，并且多数找到工作的同学都表示，即使借“外债”也要去旅行，毕竟人生只有这一次毕业旅行。

“其实哪里并不重要，重要的是能和同学们在一起，留下一段青春岁月中美好的回忆！”刘芳说，“‘穷游’并不影响旅游的心情，即使‘穷游’，我们的旅程依然绚烂、精彩！”

毕业，是一个终点，也是一个开始。经历了万人过独木桥般的高考，经历着史上最难就业季的毕业生们，正用他们的实

际行动诠释着旅行的意义。

旅途中安全最重要

以毕业旅行来纪念校园生活，在学生们看来是非常令人向往的，但记者也了解到，许多家长面对孩子的毕业旅行看法不一。有的家长表示赞成，认为可以让孩子拥有一段难忘的回忆；有的家长有点儿反对，认为就业才是最重要的问题；还有的家长希望陪着儿女去旅行……

刘芳的妈妈虽然不反对孩子进行毕业游，但是免不了为女儿途中的安全担心。

她说：“虽然孩子在外读书时变得独立了，但是作为家长还是很担心几个孩子是否能独立完成旅行。不过，我也很理解

孩子的想法。” 经常组织驴友活动的王希建议毕业游的学生，要量力而行，不要增加家长的经济负担。旅行途中，安全最重要，不要随意和伙伴走散，不要去不安全的地方。同时，手机要保持二十四小时开机，让家长能够随时联系到自己。

此外，特别需要注意的是，毕业生在网上寻找攻略和特价信息的同时，也需要提高警惕，防范诈骗；务必选择正规的品牌网站预订，并且要使用在线支付，不要接受线下汇款、转账等要求；需要向购票网站咨询时，应牢记其客服电话，尽量避免自行搜索，更不要轻信来路不明的陌生号码和网址。

◆ 相关链接

毕业了，我们去哪儿旅行

游览中国最有文化的城市

推荐地：首都北京，全国政治、文化、交通、旅游和国际交往的中心。来到北京，看到的、感受到的不仅是古老帝都的雄伟庄严、厚重沧桑，还有现代大都市的时尚繁华、高速便捷。畅游世界上现有最大的一座皇家园林颐和园；参观世界文化遗产之一，全国最大最完整的古代宫殿群，又称“紫禁城”的故宫博物院；前往中外闻名、世界七大奇景之一万里长城，体验“不登长城非好汉”的豪情壮志。

游览中国最小资的地区

推荐地：天堂苏杭。桃红柳绿的6月，乘船漫游西湖，沿途欣赏三潭印月、花港观鱼、远观雷峰塔及六合塔，听断桥故事、漫步苏堤白堤，赏西湖十景之首苏堤春晓，

感受“人在画中游”的意境。5天去5大城市，这样的城市大巡游不愧是一种好的选择。

游览中国最秀美的山水

推荐地：桂林、漓江。如果你去过桂林，肯定会被那里如画的山水所陶醉，融山、水、林、溪、泉胜景于一体，集奇、险、雄、秀、野于一身，挺拔峥嵘中含有清秀，粗犷雄奇中寓有妩媚，浓彩重墨中透出淡雅，清新豪放中显得庄重。由桂林至阳朔的83公里漓江，像一条青绸绿带，盘绕在万千峰峦之间。奇峰夹岸，碧水萦回，景色十分秀美。而阳朔又是一座有着2000多年历史的最美城镇，游人如云。不到1公里的阳朔西街，由石板砌成，呈弯曲的S形。街上摆满了各种旅游纪念品，其充满了异国情调的夜景更是风情万种。

(王文)



选择加美亚无缝壁布的十大理由

香港凯通国际加美亚无缝壁布拥有烫金、植绒、绣花、印金、洒金、滴塑、压皱、复合、涂层、提花等品种。目前，凯通国际加美亚无缝壁布大约开发了30个版本，花色已经达到1000多个。产品风格涵盖欧式、工程、田园、现代、中式、儿童、简约等。

装房子，乳胶漆、墙漆、壁纸，统统不要，就要加美亚无缝壁布，您身份的象征！现在，您有足够的理由选择加美亚无缝壁布！

一、无缝、无拼接。加美亚无缝壁布高度为3米，宽度可以根据房子实际墙面宽度来确定，真正做到了整幅墙面没有接缝，解决了施工中因拼接对不上图案而产生明显接缝的“通病”，避免了普通壁纸、壁布接缝开裂的烦恼和因拼接对产生的浪费，同时不会有溢胶的现象出现。

二、绿色环保。加美亚无缝壁布面料采用丝、毛、棉、麻等天然纤维纺织材料制作，无毒无味、健康安全，其设计风格融入欧式、中式、古典及现代，庄重、沉稳而富有诗意，高雅又美观。经权威部门检测，房子粘贴壁布前和粘贴壁布后比较，测出的甲醛、氨、苯、TVOC四项指标前后对比没有增加，反而减少。加美亚无缝壁布不会给居室装饰带来新的污染。

三、具有多种功能。加美亚无缝壁布采用发泡底层，具有高性能隔音、隔热、保温、透气的特点，经过三防处理(防水、防霉、防污染)后，还具有阻燃功能。

四、耐磨护墙。加美亚无缝壁布由纤维合并和交织而成，成千上万的纤维聚合在一起，具有传统壁纸类产品不能相比的耐磨及抗拉强度，不易损坏。一旦将整块的加美亚无缝壁布粘贴在墙上，无疑又给整个墙面增加了一层软钢丝网，对墙面的保护作用就不言而喻了。加美亚无缝壁布是聚酯纤维织物，具有良好的透气性，一般不会出现霉变、腐烂，杜绝墙面霉点的出现。耐磨防霉变，给墙面双层保护。

五、容易打理。加美亚无缝壁布在客户没有阻燃要求的前提下，已经做了三防(防水、防霉、防污染)处理，很容易打理。干的灰尘，用鸡毛掸一下就可清除；轻度的脏，用白色湿毛巾擦洗即可除去；重度的脏，用白色毛巾沾一些中性洁剂擦洗，可基本清除干净。加美亚无缝壁布耐擦洗，在同一部位擦洗多次不会擦破或擦毛。

六、色泽稳定。加美亚无缝壁布严格按照水洗牢度4级以上，日晒牢度4级以上的标准执行。在正常状态下保证壁布在10年内保持原来的色泽不褪色、不暗淡。加美亚无缝壁布的色牢度强，色泽稳定，能够做到长久不褪色。

七、花色丰富。目前，加美亚无缝壁布大约开发了30个版本，花色已经达到1000多个。产品风格涵盖欧式、工

程、田园、现代、中式、儿童、简约等，基本满足了市场要求，并且公司现阶段还在继续研发一些特色花型以满足市场需求增长的需求。

八、使用范围广。加美亚无缝壁布使用范围广泛，无论是应用于高级宾馆、饭店、酒吧、KTV、写字楼等公共场所，还是应用于居家庭、普通住宅装修及翻修，本产品都具有强大的生命力，都是您的最好选择。

九、使用寿命长。加美亚无缝壁布可以用15—20年。大家只要按照说明书上的正确保养方法，您家的壁布就可以达到这样的寿命。而壁纸的使用寿命只有3—5年。

十、易施工、无污染。加美亚无缝壁布施工工序快捷环保，粘贴壁布所采用的是纯天然植物糯米胶，这是一种壁布专用的高性能接着剂，以纯天然食用淀粉和高性能植物材料、采用胶粘行业领先配方和技术生产而成。它的主要成分是植物淀粉、糊精、水，成品胶呈乳白色(或微黄色)半透明胶体状，略带淀粉味，弱酸性，干后呈半透明状，无毒、无异味，环保健康，粘性好、维修率低。开胶施工时只需加水搅拌均匀即可使用，无需另外添加增粘胶浆，当天施工后即可入住。中国是最早使用糯米做建筑材料的国家，万里长城砖墙之间的白色就是糯米，屹立千年而不倒。

选择加美亚无缝壁布，就是选择了环保、时尚的家装专家！您，还等什么？

(中国·商丘凯通国际布艺城)

拟收回国有建设用地使用权公告

为实施城市规划，依据《中华人民共和国土地管理法》第五十八条、《中华人民共和国城镇国有土地使用权出让和转让暂行条例》第四十七条和《国务院关于促进节约集约用地的通知》之规定，拟报请商丘市人民政府收回商丘市农林科学院的国有建设用地使用权。东至睢阳北路，西至国有土地，南至梁园区白云街道办事处宋木林村委会，北至商丘市农林科学院。面积34981.264平方米(合52.472亩)。该宗地原为商丘市农林科学院。《国有土地使用证》编号为商国用(2002)第3860号，土地用途为试验田，登记面积为98049.00平方米(合147.0735亩)。2011年4月19日，经《河南省人民政府关于商丘市2010年度第四批城市建设用地的批复》(豫政土[2011]278号)转用为建设用地。2013年3月

14日，商丘市城市规划局分别出具了商规条字(2013)12号、13号规划设计条件，规划用途分别为二类居住用地及商业金融用地。目前商丘市农林科学院所更名为了商丘市农林科学院，不再使用该宗土地，申请由政府收回该宗国有土地使用权。

相关权益人对政府收回该宗国有建设用地使用权如有异议，可在本公告发布之日起15日内，向商丘市国土资源局提交有关书面材料。逾期没有提出异议，将报请商丘市人民政府依法收回该宗国有建设用地使用权，依据新的城市规划用途，公开挂牌出让。

联系地址：商丘市国土资源局梁园分局

联系人：张业华

联系电话：0370—6039117

商丘市国土资源局

2013年6月13日

担一份责任 撑一片蓝天

汇聚节能·减排·低碳·环保正能量 共同建设美丽商丘、美丽中国

“汇豪天下杯”商丘市节能减排、低碳环保责任单位（企业）形象展

主办单位：商丘日报报业集团 商丘市节能减排办公室
承办单位：商丘日报 京九晚报 商丘网
冠名单位：商丘市三松置业有限公司
协办单位：河南亚太能源科技集团
天津泰丰小鸟电动车业有限公司
活动主题：践行节能低碳 建设美丽家园
活动时间：即日起

协办单位、友情支持单位 正在征集中.....

联系电话：2622168 13613706988 15729212915 15090569855 15103709953
电子邮箱：lixiang2159210@126.com **地址：**商丘市归德南路6号商丘日报社能源交通新闻部